
актуальних програм 
фінансування для бізнесу від 
донорських організацій 

Вересень-Жовтень 2024

USAID Агро — співфінансування 
проєктів з надання сервісних послуг 
для підтримки аграрного виробництва

Mercy Corps — фінансова допомога 
для МСБ, що постраждав від війни

LIFT — менторська підтримка та 
фінансування на реалізацію бізнес-
плану

REDpreneurUA — програма підтримки 
бізнесу для майбутніх підприємців

USAID КЕУ — програма кредитних 
консультацій для переробних МСБ

Програма USAID Агро планує співфінансувати до 8 проєктів для підтримки 
аграрного виробництва та переробки у таких секторах як зернові та олійні 
культури, плодоовочівництво, аквакультура, виготовлення кондитерських 
виробів, крафтової продукції та м’ясомолочних товарів. Основні заходи 
включають закупівлю техніки для МСБ, організацію сервісів, підготовку 
економічних моделей та проведення інформаційних кампаній. 



Програма відкрита для українських недержавних організацій, що надають 
сервісні послуги та мають відповідний досвід і кваліфікацію. Подати заявку 
можна до 25 жовтня 2024 року. Детальні умови доступні за посиланням.






Програма підтримки економічної стійкості України від міжнародної 
гуманітарної організації Mercy Corps розширює свою дію на місцеві та 
релоковані бізнеси в Харківській області, які постраждали від війни й 
потребують фінансування для відновлення чи розширення діяльності. 
Програма також залишається доступною в Дніпропетровській та Київській 
областях.



Учасники програми обиратимуться на конкурсній основі, а середній розмір 
фінансової допомоги для відібраних компаній складає 20 000 доларів 
США.



Основні умови участі:

— офіційна реєстрація бізнесу без правових або юридичних перешкод;

— створення або збереження щонайменше 3 робочих місць для ВПО або 
постраждалого населення;

— співфінансування в розмірі до 50% від суми отриманої фінансової 
підтримки для відновлення чи розширення бізнесу.



Заявки приймаються до 31 грудня 2024 року, або до повного 
використання коштів програми. Детальні умови доступні за посиланням.



Програму економічної стійкості України (ERP) реалізує консорціум у складі 
Mercy Corps, Право на захист, Helvetas та JERU (партнерство 
Welthungerhilfe та Concern Worldwide) за підтримки Швейцарської агенції 
розвитку та співробітництва (SDC).


Програма підтримки молодіжного підприємництва LIFT від Amplifiers 
Program надає грант у 10 000 доларів США та менторську підтримку для 
розвитку бізнесу молодих підприємців із малих громад України.



Учасники отримають індивідуальні консультації від експертів з фінансового 
менеджменту, маркетингу, PR, юридичних питань та автоматизації бізнесу. 
Програма включає онлайн-навчання, допомогу в розробці бізнес-планів та 
подачу грантових заявок.



Умови участі:

— вік до 29 років;

— щонайменше один рік досвіду підприємницької діяльності;

— бізнес у малих громадах з населенням до 100 000 осіб.



Заявки приймаються до 1 листопада 2024 року. Реєстрація відкрита для 
підприємців з будь-якого регіону України за посиланням.


В Україні стартувала програма підтримки бізнесу, організована 
Українським Червоним Хрестом та школою соціального підприємництва 
School of ME. Програма REDpreneurUA, започаткована Österreichisches 
Rotes Kreuz, спрямована на розвиток бізнес-навичок і підтримку тих, хто 
прагне змінювати світ.



Для участі необхідно відповідати трьом умовам: вік 18-59 років, 
проживання в Україні, наявність бізнес-ідеї. Крім того, учасники мають 
належати до однієї з категорій, таких як ВПО, люди з інвалідністю, 
ветерани, опікуни, багатодітні батьки або одинокі батьки тощо. Учасники 
отримають доступ до онлайн-академії, воркшопів, нетворкінгу та 
можливість отримати грант від 5 000 до 15 000 євро.



Заявки приймаються до 20 жовтня 2024 року. Форма реєстрації та більше 
деталей за посиланням.


Програма USAID “Конкурентоспроможна економіка України” (USAID КЕУ) 
оголошує набір на консультації для 80 малих та середніх переробних 
підприємств (МСП), які планують залучити кредит для розвитку своєї 
діяльності. Програма підтримує підприємства, які можуть скористатися 
компенсацією відсотків за кредитами через місцеві або державні 
програми, такі як програми Фонду розвитку підприємництва.



Для участі підприємство повинно належати до переробної галузі, мати 
щонайменше 10 працівників та пройти конкурсну процедуру. Обрані 
компанії отримають індивідуальні консультації, які включатимуть оцінку 
кредитних потреб, допомогу у визначенні суми кредиту, аналіз фінансової 
звітності та підготовку бізнес-плану для успішної подачі кредитної заявки.



Дедлайн подачі заявок на участь 1-ї хвилі відбору — до 20 жовтня 2024 
року. Більше деталей за посиланням.
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